

Вырезка из газеты
СОЦИАЛИСТИЧЕСКАЯ КАРАГАНДА

Караганда

от
16 июля 1958

Гастроли областного театра

По окончании театрального сезона в городе угольщиков Карагандинский областной русский драматический театр, разбившись на две бригады, выехал на гастроли. Горняки Джезказгана и его отдаленных рудников посмотрели в исполнении артистов театра комедии В. Розова «В поисках радости» и В. Киршона «Чудесный сплав». Сейчас эта бригада выезжает в районы области для обслуживания тружеников

полей. Другая бригада находится в Акмолинской области. В ее репертуаре один из новых спектаклей театра «Факир на час» Дыховичного и Слободского. Жители села Вишневки и ряда других тепло принимали гостей.

Параллельно с гастролями театр готовит два новых спектакля: пьесу Е. Боядаревой «Чайки над морем» и комедию А. Островского «Правда хорошо, а счастье лучше».